AVGELS OO Y OVIGRATOS PUOIKIG

A’ Aoketov

17/02/24

Ofpa A

Al. B

A2. P

A3. B

Ad. vy

AS5. )X, BA,Y)E, )X, A

Oépno B
Bl. A. Zwot6 10 B
B.

Epoppoloviag 1o 20 vopo tov Nevtovae Kot otig 000 mepmtmoels (Aappavovtag Oetikn

Qopa Kivnong Tov kifmtiov) Eyovpe:
[lepintwon I: 2XF;=ma n F, =ma

Mepintoon II: ZF; =ma 5 F; ——=ma’ 1 ﬂ =ma

Alapdvtog Katd pédn Tig mo tave oxfoelg xovpue tehkd a’ = —

r



B2. A. Zwoto 10 i

B) AutloAoynaon

Anpoupyolpe éva clotnua opBoywviwv afovwy,
opulovtio x'x Kal katakopudo y'y. AvalUoupe Tn
Suvapun }_7:4 og 500 CUVLIOTWOEC OToUG Gfoveg auTouc.

Av F, t0o p€tpo tng SUvaung autng, Ta LETpa Twv duo
CUVLOTWOWV TNG elval:
Fp, = Fq-nuep = 0,8+ Fy

Ko FAy =F,-ouvve =0,6-F,4
loopporia otovy'y: XF, = FAy — B =0, onote FAy =B =180N
i 0,6-F,=180N xatehkd  Fy =——-=300N

loopporia otovx'x: XF, =Fg—F, =0,

Onére Fy=F, =08F,=08-300N =240N

Oépa I'

5= 202124 = 0421 24 = 8-0.7) 0.= 3 m/s?
I2.5F=mafFi+F-Fs=13716+2-F3=37F3=5N
I'3.u=at=3-5=15m/s

4. Ax = %-oc-t2 = ;-3-52 =375m

0épa A
Al o=E=2=5 s

m 2

u=o-t=510=50m/s

A2 s=-0t?=25:102= 250 m

A3. To oopa exterel E.O.K agpov TF = 0 N. Apa U = otabepn = 50 m/s

A4. s=u-t=50-20=1000 m
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